
ENQUETE 

SUR LE SERVICE
PERISCOLAIRE 

DE LA VILLE DE GIERES

   



Enquête réalisée auprès de l'ensemble des élèves
 des écoles maternelles René Cassin et Georges Argo ud Puy

et de l'école élémentaire René Cassin en mai 2012.

Nombre de questionnaires réceptionnés : 256 / 412 ( soit un taux de réponse de 62 %)

Votre enfant est-il scolarisé cette année ?

Fréquence % Pourcentage valide
à la maternelle René Cassin 58 22,66 22,92
à la maternelle Georges Argoud Puy 50 19,53 19,76
à la primaire René Cassin 145 56,64 57,31
non réponse 3 1,17 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Quel âge a votre enfant ?

Age Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

3 19 7,42 7,48 7,48
4 36 14,06 14,17 21,65
5 36 14,06 14,17 35,83
6 14 5,47 5,51 41,34
7 17 6,64 6,69 48,03
8 34 13,28 13,39 61,42
9 32 12,50 12,60 74,02
10 45 17,58 17,72 91,73
11 20 7,81 7,87 99,61
12 1 ,39 ,39 100,00
non réponse 2 ,78 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Nombre d'enfants scolarisés en maternelle :

Nombre d'enfants Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

0 114 44,53 45,24 45,24
1 120 46,88 47,62 92,86
2 17 6,64 6,75 99,60
3 1 ,39 ,40 100,00
non réponse 4 1,56 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Nombre d'enfants scolarisés en primaire :

Nombre d'enfants Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

0 63 24,61 25,10 25,10
1 139 54,30 55,38 80,48
2 47 18,36 18,73 99,20
3 1 ,39 ,40 99,60
5 1 ,39 ,40 100,00
non réponse 5 1,95 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0



L'ACCUEIL DU MATIN

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du matin pour votre enfant ?

Fréquence % Pourcentage
valide

oui 32 12,50 12,60
non 222 86,72 87,40
non réponse 2 ,78 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du matin pour

votre enfant ?

Enfant solarisé oui non Total

à la maternelle René Cassin 21,1% 78,9% 100,0%
38,7% 20,4% 22,6%

à la maternelle Georges Argoud Puy 10,0% 90,0% 100,0%
16,1% 20,4% 19,8%

à la primaire René Cassin 9,7% 90,3% 100,0%
45,2% 59,3% 57,5%

Total 12,3% 87,7% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil périscolaire
du matin pour votre enfant ?

Tranches d'âge oui non Total

3 à 6 ans 16,3% 83,7% 100,0%
53,1% 39,5% 41,3%

7 à 9 ans 14,6% 85,4% 100,0%
37,5% 31,8% 32,5%

10 à 12 ans 4,5% 95,5% 100,0%
9,4% 28,6% 26,2%

Total 12,7% 87,3% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil périscolaire
du matin pour votre enfant ?

Nombre d'enfants scolarisés 
en maternelle et primaire

oui non Total

1 13,7% 86,3% 100,0%
58,1% 51,8% 52,6%

2 13,3% 86,7% 100,0%
41,9% 39,0% 39,4%

3 ,0% 100,0% 100,0%
,0% 8,7% 7,6%

8 ,0% 100,0% 100,0%
,0% ,5% ,4%

Total 12,4% 87,6% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

Si oui, utilisez-vous ce service ?

Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

tous les jours de la semaine 17 6,64 45,95 45,95
quelques fois par semaine 2 ,78 5,41 51,35
quelques fois par mois 5 1,95 13,51 64,86
quelques fois dans l'année 13 5,08 35,14 100,00
non réponse 219 85,55 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Si oui, utilisez-vous ce service ?

Enfant scolarisé tous les jours
de la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

à la maternelle René Cassin 28,6% 7,1% 28,6% 35,7% 100,0%
25,0% 100,0% 80,0% 38,5% 40,0%

à la maternelle G. Argoud Puy 66,7% ,0% ,0% 33,3% 100,0%
25,0% ,0% ,0% 15,4% 17,1%

à la primaire René Cassin 53,3% ,0% 6,7% 40,0% 100,0%
50,0% ,0% 20,0% 46,2% 42,9%

Total 45,7% 2,9% 14,3% 37,1% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne

Si oui, utilisez-vous ce service ?

Tranches d'âge tous les jours
de la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

3 à 6 ans 40,0% 5,0% 20,0% 35,0% 100,0%
47,1% 50,0% 80,0% 53,8% 54,1%

7 à 9 ans 57,1% 7,1% ,0% 35,7% 100,0%
47,1% 50,0% ,0% 38,5% 37,8%

10 à 12 ans 33,3% ,0% 33,3% 33,3% 100,0%
5,9% ,0% 20,0% 7,7% 8,1%

Total 45,9% 5,4% 13,5% 35,1% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si non, pour quelles raisons ne l'utilisez-vous pas  ?

Fréquence % Pourcentage
valide

vous n'en avez pas besoin 198 77,34 89,19
les horaires ne vous conviennent pas,
vous êtes obligés de recourir à un
autre mode de garde

18 7,03 8,11

vous préférez avoir un autre mode de
garde

6 2,34 2,70

non réponse 34 13,28 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

A partir de quelle heure souhaiteriez-vous que l'ac cueil du matin fonctionne ?

Fréquence % Pourcentage
valide

7 h 2 ,78 6,25
7 h 15 7 2,73 21,88
7 h 20 2 ,78 6,25
7 h 30 20 7,81 62,50
7 h 40 1 ,39 3,13
non réponse 224 87,50 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Seriez-vous intéressé(e) par un accueil périscolair e démarrant à 7h30 ?

Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

oui 54 21,09 27,98 27,98
non 139 54,30 72,02 100,00
non réponse 63 24,61 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0



% ligne

% colonne

Seriez-vous intéressé(e) par un
accueil périscolaire 
démarrant à 7h30 ?

Enfant scolarisé oui non Total

à la maternelle René Cassin 27,1% 72,9% 100,0%
24,5% 25,4% 25,1%

à la maternelle Georges Argoud Puy 45,9% 54,1% 100,0%
32,1% 14,5% 19,4%

à la primaire René Cassin 21,7% 78,3% 100,0%
43,4% 60,1% 55,5%

Total 27,7% 72,3% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Seriez-vous intéressé(e) par un
accueil périscolaire 
démarrant à 7h30 ?

Tranches d'âge oui non Total

3 à 6 ans 37,0% 63,0% 100,0%
55,6% 37,2% 42,4%

7 à 9 ans 26,1% 73,9% 100,0%
33,3% 37,2% 36,1%

10 à 12 ans 14,6% 85,4% 100,0%
11,1% 25,5% 21,5%

Total 28,3% 71,7% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le lundi ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 19 7,42 40,43
ponctuellement 28 10,94 59,57
non réponse 209 81,64 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le mardi ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 19 7,42 38,78
ponctuellement 30 11,72 61,22
non réponse 207 80,86 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0



Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le jeudi

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 18 7,03 37,50
ponctuellement 30 11,72 62,50
non réponse 208 81,25 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le vendre di ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 18 7,03 37,50
ponctuellement 30 11,72 62,50
non réponse 208 81,25 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Avez-vous d'autres attentes concernant le périscola ire du matin ?

Fréquence % Pourcentage valide
réduire le délai d'inscription ou d'annulation 2 ,78 33,33
proposer des horaires plus souples 2 ,78 33,33
réduire le tarif 1 ,39 16,67
organiser l'accueil chaque année (G. Argoud
Puy)

1 ,39 16,67

non réponse 250 97,66 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

L'ACCUEIL DU MIDI

Votre enfant mange-t-il à la cantine ?

Fréquence % Pourcentage valide
oui 203 79,30 81,20
non 47 18,36 18,80
non réponse 6 2,34 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Votre enfant mange-t-il
à la cantine ?

Enfant scolarisé oui non Total

à la maternelle René Cassin 70,7% 29,3% 100,0%
20,3% 36,2% 23,3%

à la maternelle Georges Argoud Puy 77,6% 22,4% 100,0%
18,8% 23,4% 19,7%

à la primaire René Cassin 86,6% 13,4% 100,0%
60,9% 40,4% 57,0%

Total 81,1% 18,9% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne

Votre enfant mange-t-il 
à la cantine ?

Tranches d'âge oui non Total

3 à 6 ans 74,5% 25,5% 100,0%
37,8% 55,3% 41,1%

7 à 9 ans 89,0% 11,0% 100,0%
36,3% 19,1% 33,1%

10 à 12 ans 81,3% 18,8% 100,0%
25,9% 25,5% 25,8%

Total 81,0% 19,0% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Votre enfant mange-t-il 
à la cantine ?

Nombre d'enfants scolarisés
en maternelle et primaire

oui non Total

1 82,9% 17,1% 100,0%
54,0% 46,8% 52,7%

2 79,2% 20,8% 100,0%
38,4% 42,6% 39,2%

3 73,7% 26,3% 100,0%
7,1% 10,6% 7,8%

8 100,0% ,0% 100,0%
,5% ,0% ,4%

Total 80,8% 19,2% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

nombre

% total

Votre enfant mange-t-il 
à la cantine ?

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du matin
pour votre enfant ?

oui non Total

oui 28,0 2,0 30,0
11,2% ,8% 12,0%

non 174,0 45,0 219,0
69,9% 18,1% 88,0%

Total 202,0 47,0 249,0
81,1% 18,9% 100,0%



nombre

% total

Votre enfant mange-t-il 
à la cantine ?

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du soir
pour votre enfant ?

oui non Total

oui 77,0 1,0 78,0
31,2% ,4% 31,6%

non 123,0 46,0 169,0
49,8% 18,6% 68,4%

Total 200,0 47,0 247,0
81,0% 19,0% 100,0%

Si oui, y mange-t-il ?

Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

tous les jours de la semaine 124 48,44 59,90 59,90
quelques fois par semaine 66 25,78 31,88 91,79
quelques fois par mois 9 3,52 4,35 96,14
quelques fois dans l'année 8 3,13 3,86 100,00
non réponse 49 19,14 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Si oui, y mange-t-il ?

Enfant scolarisé tous les jours de
la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

à la maternelle René Cassin 61,0% 31,7% 4,9% 2,4% 100,0%
20,5% 19,7% 22,2% 12,5% 20,0%

à la maternelle G. Argoud Puy 53,7% 34,1% 4,9% 7,3% 100,0%
18,0% 21,2% 22,2% 37,5% 20,0%

à la primaire René Cassin 61,0% 31,7% 4,1% 3,3% 100,0%
61,5% 59,1% 55,6% 50,0% 60,0%

Total 59,5% 32,2% 4,4% 3,9% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne Si oui, y mange-t-il ?

Tranches d'âge tous les jours de
la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques
fois dans
l'année

Total

3 à 6 ans 58,8% 31,3% 5,0% 5,0% 100,0%
38,2% 38,5% 44,4% 50,0% 39,0%

7 à 9 ans 62,5% 33,3% 2,8% 1,4% 100,0%
36,6% 36,9% 22,2% 12,5% 35,1%

10 à 12 ans 58,5% 30,2% 5,7% 5,7% 100,0%
25,2% 24,6% 33,3% 37,5% 25,9%

Total 60,0% 31,7% 4,4% 3,9% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

nombre

% total

Si oui, y mange-t-il ?

Utilisez-vous l'accueil périscolaire
du matin ?

tous les jours de la
semaine

quelques fois par
semaine

quelques fois
dans l'année

Total

tous les jours de la semaine 14,0 1,0 ,0 15,0
42,4% 3,0% ,0% 45,5%

quelques fois par semaine ,0 1,0 ,0 1,0
,0% 3,0% ,0% 3,0%

quelques fois par mois 4,0 1,0 ,0 5,0
12,1% 3,0% ,0% 15,2%

quelques fois dans l'année 11,0 ,0 1,0 12,0
33,3% ,0% 3,0% 36,4%

Total 29,0 3,0 1,0 33,0
87,9% 9,1% 3,0% 100,0%



nombre

% total

Si oui, y mange-t-il ?

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du soir ?

tous les jours de
la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques
fois dans
l'année

Total

tous les jours de la semaine 22,0 ,0 1,0 ,0 23,0
28,2% ,0% 1,3% ,0% 29,5%

quelques fois par semaine 21,0 9,0 ,0 ,0 30,0
26,9% 11,5% ,0% ,0% 38,5%

quelques fois par mois 6,0 3,0 ,0 ,0 9,0
7,7% 3,8% ,0% ,0% 11,5%

quelques fois dans l'année 10,0 1,0 2,0 3,0 16,0
12,8% 1,3% 2,6% 3,8% 20,5%

Total 59,0 13,0 3,0 3,0 78,0
75,6% 16,7% 3,8% 3,8% 100,0%

Afin de vous laisser la possibilité de récupérer vo tre enfant sans qu'il mange à la cantine,
seriez-vous intéressé(e) par un accueil périscolair e de 11h30 à 12h15 ?

Fréquence % Pourcentage valide
oui 70 27,34 29,17
non 170 66,41 70,83
non réponse 16 6,25 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Afin de vous laisser la possibilité
de récupérer votre enfant sans qu'il

mange à la cantine, seriez-vous
intéressé(e) par un accueil

périscolaire de 11h30 à 12h15 ?

Enfant scolarisé oui non Total

à la maternelle René Cassin 25,0% 75,0% 100,0%
20,0% 25,0% 23,5%

à la maternelle Georges Argoud Puy 30,6% 69,4% 100,0%
21,4% 20,2% 20,6%

à la primaire René Cassin 30,8% 69,2% 100,0%
58,6% 54,8% 55,9%

Total 29,4% 70,6% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne

Afin de vous laisser la possibilité de récupérer
votre enfant sans qu'il mange à la cantine, seriez-

vous intéressé(e) par un accueil périscolaire 
de 11h30 à 12h15 ?

Tranches d'âge oui non Total

3 à 6 ans 27,7% 72,3% 100,0%
40,6% 43,2% 42,4%

7 à 9 ans 34,7% 65,3% 100,0%
37,7% 29,0% 31,5%

10 à 12 ans 24,2% 75,8% 100,0%
21,7% 27,8% 26,1%

Total 29,0% 71,0% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le lundi ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 15 5,86 30,61
ponctuellement 34 13,28 69,39
non réponse 207 80,86 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le mardi ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 19 7,42 35,85
ponctuellement 34 13,28 64,15
non réponse 203 79,30 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le jeudi ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 16 6,25 34,04
ponctuellement 31 12,11 65,96
non réponse 209 81,64 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Souhaiteriez-vous y inscrire votre enfant le vendre di ?

Fréquence % Pourcentage valide
systématiquement 16 6,25 34,04
ponctuellement 31 12,11 65,96
non réponse 209 81,64 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0



Avez-vous d'autres attentes concernant le périscola ire du midi ?

Fréquence % Pourcentage valide
proposer des repas bio / sans viande / plus équilibrés 4 1,56 22,22
augmenter la quantité des aliments proposés 1 ,39 5,56
pouvoir apporter ses propres repas 2 ,78 11,11
assurer la cantine au sein des écoles, sur place 4 1,56 22,22
améliorer le déroulement (calme, animations ...) 2 ,78 11,11
réduire le délai d'inscription ou d'annulation 1 ,39 5,56
augmenter la capacité (service trop souvent complet) 2 ,78 11,11
baisser le tarif 2 ,78 11,11
non réponse 238 92,97 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

L'ACCUEIL DU SOIR

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du soir pour v otre enfant ?

Fréquence % Pourcentage valide
oui 78 30,47 31,20
non 172 67,19 68,80
non réponse 6 2,34 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du soir 
pour votre enfant ?

Enfant scolarisé oui non Total

à la maternelle René Cassin 29,3% 70,7% 100,0%
21,8% 24,1% 23,4%

à la maternelle Georges Argoud Puy 32,0% 68,0% 100,0%
20,5% 20,0% 20,2%

à la primaire René Cassin 32,1% 67,9% 100,0%
57,7% 55,9% 56,5%

Total 31,5% 68,5% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%



% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du soir 
pour votre enfant ?

Tranches d'âge oui non Total

3 à 6 ans 29,8% 70,2% 100,0%
39,7% 42,9% 41,9%

7 à 9 ans 39,5% 60,5% 100,0%
41,0% 28,8% 32,7%

10 à 12 ans 23,8% 76,2% 100,0%
19,2% 28,2% 25,4%

Total 31,5% 68,5% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du soir
pour votre enfant ?

Nombre d'enfants scolarisés 
en maternelle et primaire

oui non Total

1 27,1% 72,9% 100,0%
46,1% 55,6% 52,7%

2 39,6% 60,4% 100,0%
50,0% 34,3% 39,2%

3 15,8% 84,2% 100,0%
3,9% 9,5% 7,8%

8 ,0% 100,0% 100,0%
,0% ,6% ,4%

Total 31,0% 69,0% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0%

nombre

% total

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du soir
pour votre enfant ?

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du matin
pour votre enfant ?

oui non Total

oui 18,0 14,0 32,0
7,2% 5,6% 12,9%

non 59,0 158,0 217,0
23,7% 63,5% 87,1%

Total 77,0 172,0 249,0
30,9% 69,1% 100,0%



Si oui, utilisez-vous ce service ?

Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

tous les jours de la semaine 24 9,38 30,38 30,38
quelques fois par semaine 30 11,72 37,97 68,35
quelques fois par mois 9 3,52 11,39 79,75
quelques fois dans l'année 16 6,25 20,25 100,00
non réponse 177 69,14 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

% ligne

% colonne Si oui, utilisez-vous ce service ?

Enfant scolarisé tous les jours
de la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

à la maternelle René Cassin 29,4% 29,4% 17,6% 23,5% 100,0%
20,8% 16,7% 33,3% 25,0% 21,5%

à la maternelle G. Argoud Puy 29,4% 47,1% 11,8% 11,8% 100,0%
20,8% 26,7% 22,2% 12,5% 21,5%

à la primaire René Cassin 31,1% 37,8% 8,9% 22,2% 100,0%
58,3% 56,7% 44,4% 62,5% 57,0%

Total 30,4% 38,0% 11,4% 20,3% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Si oui, utilisez-vous ce service ?

Tranches d'âge tous les jours
de la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

3 à 6 ans 31,3% 34,4% 15,6% 18,8% 100,0%
41,7% 36,7% 55,6% 37,5% 40,5%

7 à 9 ans 31,3% 46,9% 9,4% 12,5% 100,0%
41,7% 50,0% 33,3% 25,0% 40,5%

10 à 12 ans 26,7% 26,7% 6,7% 40,0% 100,0%
16,7% 13,3% 11,1% 37,5% 19,0%

Total 30,4% 38,0% 11,4% 20,3% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



nombre 

% total

Utilisez-vous l'accueil périscolaire du soir ?

Utilisez-vous l'accueil
périscolaire du matin ?

tous les jours
de la semaine

quelques fois
par semaine

quelques fois
par mois

quelques fois
dans l'année

Total

tous les jours de la semaine 7,0 3,0 1,0 ,0 11,0
35,0% 15,0% 5,0% ,0% 55,0%

quelques fois par semaine ,0 1,0 ,0 ,0 1,0
,0% 5,0% ,0% ,0% 5,0%

quelques fois par mois ,0 ,0 ,0 1,0 1,0
,0% ,0% ,0% 5,0% 5,0%

quelques fois dans l'année 2,0 2,0 ,0 3,0 7,0
10,0% 10,0% ,0% 15,0% 35,0%

Total 9,0 6,0 1,0 4,0 20,0
45,0% 30,0% 5,0% 20,0% 100,0%

Si non, pour quelles raisons ne l'utilisez-vous pas  ?

Fréquence % Pourcentage valide
vous n'en avez pas besoin 117 45,70 72,22
les horaires proposés ne vous conviennent
pas, vous êtes obligés de recourir à un
autre mode de garde

16 6,25 9,88

vous préférez avoir un autre mode de
garde

29 11,33 17,90

non réponse 94 36,72 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0

Jusqu'à quelle heure souhaiteriez-vous que l'accuei l du soir fonctionne ?

Fréquence % Pourcentage
valide

Pourcentage
cumulé

18 h 30 38 14,84 79,17 79,17
18 h 45 3 1,17 6,25 85,42
19 h 00 6 2,34 12,50 97,92
19 h 30 1 ,39 2,08 100,00
non réponse 208 81,25 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0



% ligne

% colonne

Jusqu'à quelle heure souhaiteriez-vous 
que l'accueil du soir fonctionne ?

Enfant scolarisé 18h30 18h45 19h00 19h30 Total

à la maternelle René Cassin 80,0% 6,7% 13,3% ,0% 100,0%
31,6% 33,3% 40,0% ,0% 31,9%

à la maternelle G. Argoud Puy 88,9% ,0% ,0% 11,1% 100,0%
21,1% ,0% ,0% 100,0% 19,1%

à la primaire René Cassin 78,3% 8,7% 13,0% ,0% 100,0%
47,4% 66,7% 60,0% ,0% 48,9%

Total 80,9% 6,4% 10,6% 2,1% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% ligne

% colonne

Jusqu'à quelle heure souhaiteriez-vous
 que l'accueil du soir fonctionne ?

Tranches d'âge 18h30 18h45 19h00 19h30 Total

3 à 6 ans 79,2% 4,2% 12,5% 4,2% 100,0%
50,0% 33,3% 50,0% 100,0% 50,0%

7 à 9 ans 81,3% 12,5% 6,3% ,0% 100,0%
34,2% 66,7% 16,7% ,0% 33,3%

10 à 12 ans 75,0% ,0% 25,0% ,0% 100,0%
15,8% ,0% 33,3% ,0% 16,7%

Total 79,2% 6,3% 12,5% 2,1% 100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

 

Avez-vous d'autres attentes concernant le périscola ire du soir ?

Fréquence % Pourcentage valide
organiser l'accueil sur place 7 2,73 24,14
proposer des activités de qualité / des activités
spécialisées

2 ,78 6,90

instaurer l'aide aux devoirs 13 5,08 44,83
réduire les délais d'inscription ou d'annulation 1 ,39 3,45
améliorer le goûter 2 ,78 6,90
améliorer l'encadrement des animateurs 2 ,78 6,90
réduire le tarif 2 ,78 6,90
non réponse 227 88,67 Manquant(e)
Total 256 100,0 100,0


